

## «РЫБОЕД ЖИВЁТ СТО ЛЕТ!»

Недавно у нас прошло увлекательное мероприятие, которое очень понравилось ребятам – экскурсия в «Рыбный» магазин. Это прекрасная возможность сменить обстановку и получить новые впечатления.

О своем приходе мы договорились заранее с продавцами магазина. Нас с радушием встретили продавцы магазина: Татьяна и Виктория. Они познакомили дошкольников со своей продукцией: огромным ассортиментом рыбы и морепродуктов. Так, ребята узнали о том, что рыба бывает свежая, замороженная, соленая, копченая, потрошенная и не потрошенная, речная и морская, консервированная.



В магазине продаются и полуфабрикаты – продукты из рыбы и морепродуктов – котлеты, пельмени и др.

Ребят заинтересовала на витринах магазина красная икра в прозрачных стеклянных баночках, и они попросили продавцов показать рыбу, из которой была получена эта икра.



Очень удивило и заинтересовало ребят название одной из рыб – ледяная. Почему она так называется? Оказалось, что у этой рыбы кровь бесцветная, а не красная, как у других рыб. Поэтому, она прозрачная, как лед.

Многие ребята рассказали, что часто заходят в «Рыбный» магазин с родителями, чтобы купить рыбку, креветки, консервы из рыбы и морепродуктов.



Ребята, которые уже умеют читать – прочитали в магазине надпись «Рыбоед живёт 100 лет!» А почему он живет сто лет? Продавцы рассказали ребятам, что рыба очень полезный продукт, в котором большое разнообразие витаминов и минералов, необходимых для нормального развития человека. Для пожилых людей и детей блюда из рыбы незаменимы, поскольку они усваиваются за 2-3 часа. У людей, которые употребляют в пищу рыбную продукцию будет хорошее и легкое самочувствие. Поэтому, тому, кто хочет жить много-много лет – рекомендуют кушать рыбку!

